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6. Sinif MATEMATIK Dersi 2. Dé6nem 1. Yazili

Adi Soyad: :
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1 3 + 18 + 9 isleminin sonucu kagtir?
14 14 41 41
A 30 18 O
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2 - Asagidaki esitliklerden hangisi yanlistir?
A S=08 t B) =13 L
12 _ 4 ng 5 045 - -
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\
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3 - Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A)1,2:4=0,34 B) 10:0,2 =50

C) 25,2:0,12=210+ .O,18:0,3=0,06-—-0{6

4 - 3x8+ 5 cebirsel ifadesinin x = 9 i¢in degeri kagtir?
27 1
A) 2L B) 31 0 D)8
3945 _ 22 _ |
_/’8"- - /-'8—. -
. . . 2, . - 3.
5 - Birkasadaki 2500 liranin E'SI ¢alisanlara veriliyor ve E’u
de diger giderlere harcaniyor.
Bu kasada geriye kag lira kalir?
A)1100  @1200 C) 1300 D) 1400
1500:9= 500.2=1000 ’{ (Las
1500+ 25 =109-%= %00
6 - Bir arag 3 saatte 324 km yol gitmistir.

Buna gore, bu aracin gittigi yolun gegen siireye orani
m/sn. cinsinden asagidakilerden hangisidir?

7 - Pelin’in yasi Omer’in yasinin 2 kati, Sevgi'nin yasinin
4 eksigidir.
Omer’in yasi a olduguna gére, Sevgi’nin yasini gésteren
cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir?
A)2a-4 B)4a+2
®2a+4 D) 4a -2
‘omel ‘P_CL’_‘. 5 engi
a 2a 2o+l
P . 5 birim 4 birim . _
8- -7 A B 3
2 A

Yukaridaki say!r dogrusunda A noktasinin —7’ye uzakligi
5 birim, B noktasinin 3’e uzakhgi 4 birimdir.

Buna gore, A noktasinin B noktasina uzakhgi kag
birimdir?

. 1 B) 2 C)3

Az=-1, b=-t

9 _30‘*\ 72’ye orani asagidakilerden hangisine esit
4. %%
97 3,
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B) >=3%2

10 - Asagidakilerin hangisinde verilen cebirsel ifadeler
benzer terimler degildir?

A) 3xy ile 4xy + B) 9a ile 3af~

O®yier

C) 3xile 2x 4

11 - Leblebi ve Gzimden olusan 500 gramlik bir karisimda
200 gram leblebi vardir.

Karisgimdaki leblebi miktarinin iziim miktarina orani

kagtir?
A) & B) 2 s @3
202 _ 2L Wium: 300 9
%05 (eblelac 200 57

12 - 5n — 2 cebirsel ifadesinin n = 20 icin degeri kagtir?

A) 102 O C) 92 D) 88
®-0 B) 60 C) 90 D) 120 _ (oo ~2= 98
{ sa {93 tm |owoo__q)0ml5‘0 520 2=
309 GUNAY
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13 - Bir tel, olusacak her parganin santimetre cinsinden uzun-
lugu birbirinden farkli birer dogal sayi olacak bigimde iki
farkl yerden kesiliyor.

Olusan pargalardan en kisa parganin, en uzun parga-

nin uzunluguna orani olduguna gore, telin toplam

7
uzunlugu santimetre cinsinden asagidakilerden hangisi
olabilir?
A)9 B) 15 C) 16 @ 20
1 . 'y
" a2 T

-—
—

Cozumlerine sinirlari zorlayan matematik
instagram hesabindan ulasabilirsiniz.

ok

14 -Bir manavin aldidi Urlnlerin fiyatlari ve miktarlari asagida
gOsterilmigtir.

Kayisi 12,65 = {269 100
Elma 545 =5 (50 1000
Muz 116 =116 10

Buna gore, bu manav aldigi bu tirtinler igin toplam kag
Tiirk Lirasi 6deme yapmisgtir?

A) 1926 B) 2556 @ 6531 D) 7875

15 - Asagidaki esitliklerden hangisi yanhstir?
A) 5,3x4 =212
@15%x21=3057

B) 9x 2,08 = 18,72 4~
D) 1,25% 3,8 =4,75 1

1|‘5X2,1=77145

16 - Bir 6grenci a cm uzunlugundaki es gubuklardan Ug tane-
sini ve 5 cm’lik bir gubugu birlestirip bir karenin bir kena-
rini elde etmektedir.

Buna gére, a = 4 i¢in bu karenin ¢evresinin uzunlugu
ka¢ santimetredir?
(T

lats5 = L. ha5 s (2452 17

\?D Gevre:z (A H = £8

A) 17 B) 23 D) 92
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Yukaridaki sekilde her
toplami 1’e esittir.

satir ve her sltundaki sayilarin

Buna gore, “?” olan kareye hangi sayi yazilmahdir?
N :
3

1 3
2

©) 10

B) % D)

18 - Asagida verilen modellemede boyali bolgelere karsilik
gelen kesirlerle toplama islemi yapilacaktir.

= Pl ol

Buna gore, bu toplama igleminin sonucu kagtir?

i et ol @
1 2 .1
{+ Q_-4-,41'-‘3,—_ 1"'%‘-4— (-21-1_8_7'_-_1:25_

19 - Asagida verilen oranlardan hangisi birimsizdir?
150cm 300km
A 42kg B) 4sa
25k
g D) 7m
38kg 90sn

20 - Asagidakilerden hangisi aragtirma sorusu olabilir?
A) iki basamakli en kiigiik asal sayi kagtir?
. Siniftaki 6grencilerin en sevdigi tath hangisidir?
C) Okul muduriniin yasi kagtir?

D) Iibrahim’in en sevdigi ders hangisidir?

Basarilar...










































